

# 2015



**Bonitetne izvrsnosti**

© Soliditet

---

A Bisnode Solution

**Bisnode Srbija dodeljuje  
Sertifikat bonitetne izvrsnosti:**

Naziv preduzeća

**PREDUZEĆE BATERFLAJ DOO UŽICE**

Matični broj

**07861672**

Poslovni subjekat spada u **najviši razred** bonitetne izvrsnosti u Srbiji.

Poslovni subjekat ispunjava kriterijume Bonitetne izvrsnosti u **2015** godini i spada u sam vrh privrednih društava u Srbiji koji su ovlašćeni za upotrebu statusa AAA kao simbola bonitetne izvrsnosti.

Datum: **27.04.2016.**

Bisnode d.o.o.  
**Miran Kovač**  
Prokurist



**PREDUZEĆE BATERFLAJ DOO UŽICE** za odlično poslovanje treća godina za redkom u 2015. godini sa ocenom kreditnog rejtinga **AAA**

Na osnovu analize finansijskog poslovanja za proteklu 2015.godinu **PREDUZEĆE BATERFLAJ DOO UŽICE** registovano kao nespecijalizovana trgovina na veliko je treći put za redom ponelo u 2015 godini I najvišu ocenu bonitetne izvrsnosti poslovanja koja oslikava najviši kreditni rejting u poslovanju – **AAA**.

**PREDUZEĆE BATERFLAJ DOO** je u 2015. godini ispoštovao stroge kriterijume međunarodne kategorizacije i procene i postao ekskluzivni nosilac **AAA** sertifikata izvrsnosti od ukupno **17.131** kompanija koje se bave ovom delatnošću u Srbiji.

**PREDUZEĆE BATERFLAJ DOO** je kompanija koja je osnovana 1992 godine u Užicu. Osnivač kompanije je Vladimir Stojić. Od svog osnivanja u osnovi delatnosti je trgovina kozmetikom.

2003 godine kompanija **BATERFLAJ** potpisuje ugovor sa kompanijom **LAKME COSMETICS** iz Barselone I tako postaje eksklusivni uvoznik I distributer za Srbiju.

**LAKME** kompanija je u vlasništvu porodice Carreras I svetski poznatog operiskog pevača **JOSE CARRERASA**. Danas je Lakme svetski poznata kompanija koja se nalazi u preko 60 zemalja sveta.

2012 godine kompanija **BATERFLAJ** postaje I exclusive uvoznik I **OYSTER COSMETICS** kompanije iz Italije.

Nakon toga **BATERFLAJ** uvozi na srpsko tržište I mnoge druge brendove za negu lica I tela kao što su: **BEMA** – Italija, **MESAUDA** – Italija, **FLORELLE** – Italija, **PARIS MEMORIES** – Dubai I mnogi drugi

Pored proizvoda **BATERFLAJ** za svoje klijente ima I široku lepezu usluga od brendiranja, marketinške podrške preko edukacije kako u zemlji tako I u inostranstvu do seminara I stručnog osposobljavanja.

Danas kompanija **BATERFLAJ** poseduje mnoge sertifikate koji su garancija uspešnosti poslovne saradnje kao I kvaliteta njihovih proizvoda

Sertifikat za bonitetnu izvrsnost poslovanja koji po identičnim kriterijumima Bisnode grupa dodeljuje u više od 17 zemalja Evrope, najbolji je pokazatelj finansijske stabilnosti i kvaliteta rada kompanije **PREDUZEĆE BATERFLAJ DOO** na tržištu.

Sertifikat bonitetne izvrsnosti, kompanijama osigurava ugled i prednost u odabiru u odnosu na ostala preduzeća iz segmenta njihovog poslovanja.

## **Bonitetna izvrsnost - potvrda kvaliteta**

*Priznanje bonitetne izvrsnosti za naše klijente je potvrda dugogodišnjeg sistematskog i kvalitetnog rada koji dobitnike svrstava u sam vrh domaće privrede, rame uz rame sa preduzećima iz Evropske unije, jer se primjenjuju isti rigorozni i dokazani kriterijumi. Ove godine, od 425.662 aktivnih pravnih subjekata, samo 1% preduzeća je prošlo kategorizaciju, što je pouzdan znak da kompanija stabilno posluje i ima najniži poslovni rizik.*

*Prema našim analizama, firme sa bonitetnom ocenom **AAA** posluju natprosečno i imaju veliku verovatnoću da će zadržati istu bonitetnu izvrsnost i u narednoj godini (>82 %), kao i veoma niske rizike za ukupno poslovanje (< 0,8 %). U grupi dominiraju poslovni subjekti sa dužim vekom poslovanja (duže od 5 godina) i subjekti sa većim povratom na imovinu (**ROA**) Grupa **A** ima **1.263** pravna subjekta.*

## **Metodologija**

*Metodologija izračunavanja bonitetne izvrsnosti jedinstvena je za sva tržišta Evrope i temelji se na analizi finansijskih izveštaja za poslednje tri godine i daje prognozu sigurnosti poslovanja kompanije u narednih 12 meseci. Statistički modeli su izgrađeni na osnovu finansijskih pokazatelja (zaduženost, likvidnost, efikasnosti i efektivnost) za poslednje 3 godine, a na osnovu neželjenih događaja (stečaj, likvidacija, blokada) u posmatranom periodu.*

## **O Bisnode**

*Ovo priznanje izvrsnosti je jedan od najprestižnijih sertifikata u Evropi.–  
**CREDITWORTHINESS RATING EXCELLENCE AAA***

***BISNODE** Srbija je deo vodeće švedske grupacije **BISNODE AB SWEDEN** sa 3100 zaposlenih u 17 zemalja Evrope, čija je osnovna delatnost pružanje poslovnih i bonitetnih informacija [www.bisnode.com](http://www.bisnode.com), osnovan je 2011. godine sa sedištem u Beogradu, s ciljem da se srpskom tržištu predstavi što transparentnije poslovanje svih pravnih subjekata. Za pet godina poslovanja postao lider na srpskom tržištu poslovanja digitalnim informacijama, analizom kreditnog rizika poslovanja pravnih subjekata, a od dve godine sprovodi i sertifikaciju najuspešnijih kompanija i u Srbiji*

*Od januara 2016 godine u Srbiji postali smo strateški partner najstarijoj globalnoj bonitetnoj kući koja postoji od 1841.godine - [Dun & Bradstreet](http://Dun & Bradstreet) I predstavlja najveću*



*poslovnju bazu na svetu sa preko 251 miliona kompanija koja svoje poslovne informacije skuplja iz 240 zemalja sveta I sa 95 govornih područja.*

**BISNODE doo**

Milutina Milankovića 7v, 11070 Novi Beograd  
Tel: +381 (11) 22 52 747. [www.bisnode.rs](http://www.bisnode.rs)